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PROCESSO: 0070-000793/2012 
 
GRUPO GESTOR DO PROGRAMA DE AQUISIÇÃO DA PRODUÇÃO DA AGRICULTURA -  
Nº001/2012  
 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR DO PAPA/DF 
Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às 15h, no Gabinete da 
Secretaria de Estado de Agricultura e Desenvolvimento Rural do Distrito Federal – Brasília/DF 
iniciou-se a 1ª reunião ordinária deste Grupo, compondo a mesa o Sr. Lúcio Taveira Valadão, 
Secretário de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento do Distrito Federal, a Sra. Fátima 
Cassanti, Coordenadora do Grupo, e os representantes, titular e suplente, da Secretaria de 
Fazenda do DF, Secretaria de Desenvolvimento Social e Transferência de Renda, Secretaria de 
Planejamento e Orçamento, Secretaria de Educação, Empresa de Assistência Técnica e 
Extensão Rural do DF e da Central de Abastecimento do DF, conforme lista de presença. O 
Secretário Lúcio cumprimentou a todos, ressaltando a importância da participação, em seguida 
todos se apresentaram e o membro titular da EMATER/DF, o Sr. Marcelo Resende de Souza 
apresentou de forma sucinta a todos os membros presentes o Programa de Aquisição da 
Produção da Agricultura. Dando prosseguimento, foi elaborada a Resolução nº 01/2012 GG-
PAPA/DF que aprova o Regimento Interno do Grupo Gestor. Ademais, foram aprovados, por 
unanimidade, os seguintes instrumentos de operacionalização do PAPA/DF: Projeto Técnico de 
Demanda – PTD; Proposta Técnica de Venda – PTV; Termo de Recebimento e Aceitabilidade – 
TRA; Minuta de Contrato de Aquisição no âmbito do PAPA-DF; Minuta de Convocação Pública. 
Logo após foi apresentado o Cronograma de Reuniões do Grupo que sofreu alteração por 
solicitação da mesa. Não havendo mais nada a tratar encerrou-se esta reunião e eu Fátima 
Cassanti lavro a presente ata que será assinada por todos os membros deste Grupo Gestor do 
PAPA-DF. 
Fátima Cassanti  
Coordenadora 
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SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO DF: 
 
 
_____________________________   _____________________________ 
Thaís Araújo Cavendish    Glauciete Sarmento Maciel 
 
 
EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO DF: 
 
 
_____________________________   _____________________________ 
Marcelo Resende de Souza    Loiselene Carvalho da Trindade Rocha 
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